NPUI0XKeHne 3
K npukasy ot 01.09.2022 r. Ne 339
dopma OLEeHOYHOro nncra

[lata npoBefieHNA NPOBEPKU: Ob,L $\
WHuuunatmneHasa rpynna, NpoBOAMBLLASA NPOBEPKY: Moanuce;
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Bonpoc [a/Het
1 VimeeTcs nn B opraHMsaLun MeH0?
A) fa, 41 Bcex BO3PACTHbIX FPYMmn 1 peXnmMoB (yHKLNOHUPOBAHUSA v/
opraHusauum
B) na, HO 6e3 yueTa BO3pacTHbIX rpynn
B) Het
2 BbIBELIEHO 1N LUKNNYHOE MEHIO AN 03HAKOMJIEHUS PoauTenet u feTein?
A) fa |/
B) HeT
3 BblBelwweHO N1 exxeiHEBHOE MEHIO B YA06HOM [/1 03HAKOM/IEHUS POAUTENEN U feTeld MecTe?
A) pa
B) HeT
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI 611047
A) fa, No BCeM AHAM 1/
B) HET, UMEKOTCS NOBTOPbI B CMEXHble AHW
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6/1t04a U NPOAYKTbI
A) [a, Mo BCeM AHAM 1/
B) HeT, UMeloTCA NOBTOPbLI B CMEXHble AHM
6. COOTBETCTBYET /1N perfnaMeHTUPOBaHHOE LUKINYHBIM MEHIO KO/IMYECTBO NPUEMOB MULLIU
peXuMy QyHKLNOHUPOBAHUS OpraHm3aLmm?
A) na t
B) HeT
7. EcTb v B opraHm3anmmn npukas o cosfaHum n nopsgke pabotsl 6pakepaXKHOW Komuccumn?
A) pa \Y%
b) HeT
8 OT BCeEX /1M NapTUiA MPUTrOTOBIEHHbIX 6/1K0[ CHUMaeTCa bpakepax?
A) pa y
B) HeT
9 BbISBnannch N hakTbl He LONYCKa K peanusauumn 671104 1 NPOAYKTOB N0 pe3y/nbTaram
3ab60Tbl 6pakepaXkHON Komuccuuy (3a Nepuog He MeHee mMecaua)?
A) HeT \/
b) na }
10 Co3sgaHbl NN YCNOBUA LNS OpraHn3aumMm NUTaHna feTeid ¢ y4eTOM 0CO6eHHOCTEN 340P0BbS
(caxapHblin fuabeT, nuLLeBble anneprmum)?
A) pa
3) HeT Vv
11 TMposoguTca N1 y6opKa NnomeLLeHuiA Noce KaXaoro npuema nuim?
A) na 1/
3) HeT
12 KayeCTBEHHO /1 NpoBejeHa ybopka NoMeLLeHniA A npuema nuLLM Ha MOMEHT paboTbl

KomMuccum?
A) fa
S) HeT
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OG6Hapy>XMBanuchb /i1 B NMOMELLEHUAX ANA NPUEMA NULLM HACEKOMbIe, TPbI3YHbI U Cnefbl UxX
XU3HeaeaTeNlbHOCTU?

A) HeT 1/
b) oa

Co3spfaHbl 11 ycnoBus Ans cobnofeHns AeTbMU NpaBus IMYHON TUIneHbI?

A) fa Yy
B) HeT

BbIfBAAMUCh N1 3aMeYaHns K COBM0LEHNIO AeTbMUW NPaBua TIMYHOW TUINeHbI?

A) HeT Vv
b) na

BbIABAANNCH /M NPW CPaBHEHUWN Peain3yeMoro MeHo C YTBEPXAEHHbIM MeHIO (DaKTbl
NCK/TIOYeHUS OTAeNbHbIX 61104 U3 MEHI0?

A) HeT \r
B) pa

Vimenu nu dakTbl Bblgayn AeTAM OCTbIBLUEN NULLN?

A) HeT 1/

b) na



